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Patrimonio de la Humanidad




Valencia, a 18 de Julio de 2006

Estimad@ soci@:

Una vez más con vosotros para informaros de varios asuntos.

En primer lugar te diremos que no te extrañe si en el Nº 13 de nuestra revista del año en curso percibes algún cambio de tipo formal, ello será debido al obligado   cambio de diseñador e impresor. Hasta el pasado año era la familia Ponce-Ramos quien con gran acierto la diseñaba, maquetaba e imprimía. A ellos queremos agradecerles la excelente labor que han llevado a cabo durante doce años. Gracias, Ángel y familia. 

Siguiendo nuestra tradición de detalle al soci@, también este año con la revista  os entregaremos un bonito llavero con pintura rupestre de Selva Pascuala, El Arquero. (Ver parte superior izquierda).

Este año será especial para nuestra Patrona la Virgen del Rosario. Ella  será elevada al  grado más alto, Su Coronación. Muchos la acompañaremos en esa Misa Solemne el día 5 de Agosto del corriente. La revista se hará eco este año dedicándole varios espacios a tan singular acontecimiento. 

Como viene siendo habitual, la Asamblea General de Socios se celebrará en el Ayuntamiento el día 14, lunes, a las 20h. Esperamos tu asistencia.

De igual manera que hemos pedido la colaboración para las diferentes comisiones de fiestas, habidas hasta la fecha, también ahora os la pedimos para la Comisión Gestora Provisional, encargada de gestionar las fiestas de este mes de Agosto. Es costumbre de esta Asociación estar al lado, en la medida de lo posible, de aquellos colectivos que trabajen por y para el pueblo.

Al dorso de este escrito va impreso el programa de la 12ª Semana Cultural. Y en folio aparte el programa de fiestas.

Por tanto os deseamos disfrutéis de todo ello.

A. C. Kelatza.

